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Френски граждански организации изпратиха писма до кандидатите за президент на Франция, които
имат най-голям шанс да спечелят битката за Елисейския дворец, с искане победителят на изборите
да даде френско гражданство на българските медици и палестинския лекар, осъдени в Либия,
съобщава &bdquo;Дарик". 
Госпожо, 
Господине, 
В продължение на повече от 8 години шестима невинни души са осъдени на смърт в Либия. Става
въпрос за пет български медицински сестри (Кристияна Вълчева, Нася Ненова, Снежина Димитрова,
Велинтина Сирополу, Валя Червеняшка) и един палестински лекар (Ашраф Джума). 
Тези хора бяха осъдени от либийските власти заради умишленото заразяване с вируса на СПИН на
няколкостотин деца в болницата в Бенгази. Два пъти тези хора бяха осъдени на смърт от един съд,
който отказа да зачете експертизата на най-висшите световни научни среди, която ги оневинява
напълно. 
Международната общност реагира като отхвърли тези смъртни присъди, но Либия, чрез
декларациите на своя ръководител полковник Кадафи, продължи да поддържа своето
неоснователно обвинение и организира международен шантаж. 
В навечерието на последната молба за повторното разглеждане на този въпрос пред либийски съд,
Франция и европейските страни са длъжни да поемат своята отговорност за предотвратяването на
юридическата блокадата, в която се намира процесът. Блокада, която би го превърнала в още
по-нерешим. 
Ако ви изберат за президент на Франция, ние бихме искали да знаем какво бихте предприели на
национално, европейско и международно ниво, за да ускорите освобождаването тези шестима
души, които прекарват своята девета година в затвора. 
Смятате ли, че е уместно, например Франция да вземе инициативата като им даде френско
гражданство и като свика спешно европейските, американските и руските политически лидери, за
да реши бързо какви средства за натиск (включително и на нивото на икономическия обмен) да
използва, за да се спре мъченичеството на шестимата невинни. 
Ще имаме грижата да разпространим вашия отговор на нашите съмишленици и на хилядите, които
подписаха нашата петиция за свободата на тези хора. 
В очакване на вашия отговор, приемете нашите най-високи почитания. 
Юри Воденичаров и Франсоа Волц 
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Следват подписите на основателите на гражданската инициатива &bdquo;Свобода за шестимата
осъдени на смърт в Либия".
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